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Αθήνα, 26 Απριλίου 2018 Αρ. πρωτ: 2018/Ε/Ο/ 97035 

ΘΜ/μκ Θέμα: «Πρόσκληση για ανοικτή μη δεσμευτική 

δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την 

προμήθεια ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΔΙΑΤΑΣΗΣ ΠΑΧΕΟΣ 

ΕΝΤΕΡΟΥ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑ 

ΠΕΠΤΙΚΟΥ.» Αξιότιμοι κύριοι, Σε απάντηση της 

πρόσκλησης σας που αφορά την «1Η Διαβούλευση 

τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ΣΥΣΚΕΥΗΣ 

ΔΙΑΤΑΣΗΣ ΠΑΧΕΟΣ ΕΝΤΕΡΟΥ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑ ΠΕΠΤΙΚΟΥ» με Αρ. 18DIAB000003015 

- 23/04/2018 και καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης την 

09/05/2018, σας παραθέτουμε τις προδιαγραφές της 

εταιρείας μας. Παραμένουμε στην διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω πληροφορία 

 

Αναζήτηση 

Διαβουλεύσε

ων 
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χρειαστείτε. Μετά τιμής, Για την ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΑΕ 

Μαρία Καλόγλου Αντιπρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΡΟΧΗΣ CO2 Σύστημα παροχής αερίου CO2 

κατάλληλο για ενδοσκοπική χρήση με τις παρακάτω 

τεχνικές προδιαγραφές: Το μηχάνημα θα πρέπει να είναι 

πλήρες, καινούργιο, αμεταχείριστο, σύγχρονης 

τεχνολογίας. Να διαθέτει φωτεινές ενδείξεις για τον έλεγχο 

της ποσότητας αερίου CO2 στην φιάλη και να ειδοποίει 

τον χρήστη με ήχο αλλά και με φωτεινή ένδειξη όταν η 

ποσότητα αερίου στήν φιάλη δεν είναι επαρκής. Να 

διαθέτει πλήκτρο για τον έλεγχο της ροής του αερίου CO2 

στο ενδοσκόπιο. Να διαθέτει τουλάχιστον δυο ρυθμίσεις 

της ροής του παρεχόμενου αερίου CO2 στο ενδοσκόπιο. 

Να διαθέτει ικανότητα πίεσης του αερίου CO2 ίση η 

μεγαλύτερη από 65 KPa. Να συνοδέυεται με όλα τα 

απαραίτητα εξαρτήματα για την χρήση του: Eιδική φιάλη 

νερού-αέρα με κατάλληλη υποδοχή για την εισαγωγή του 

αερίου CO2 για ενδοσκόπια FUJIFILM. Σωλήνα 

εισαγωγής αερίου για την σύνδεση της συσκευής με την 

φιάλη νερού αέρα. Ειδική βαλβίδα νερού-αέρα CΟ2 η 

οποία θα εμποδίζει την διαφυγή του αεριού στο 

περιβάλλον. Η βαλβίδα αυτή να είναι κατάλληλη για όλα 

τα υπάρχοντα ενδοσκόπια FUJIFILM του νοσοκομείου 

μας. Σωλήνα υψηλής πίεσης για σύνδεση της συσκευής με 

την φιάλη CO2. Το προσφερόμενο μηχάνημα πρέπει να 

φέρει σήμανση CE σύμφωνα με την οδηγία 93/42/ΕΕC. 

Όλα τα ανωτέρω να αποδεικνύονται από τα πρωτότυπα 

prospectus των οίκων. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: €9.300,00 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ 24%  

 
 

 

 
 

 


